
 

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОЕКТ  РІШЕННЯ 

 ___ червня 2026 року                                                                                       №______     

Про затвердження складу міждисциплінарної команди для 

організації соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, та Положення про неї 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей», на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах», з метою організації соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, виконавчий 

комітет Руськополянської сільської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1.  Затвердити склад міждисциплінарної команди для організації 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

(додаток 1). 

2. Затвердити Положення про міждисциплінарну команду для організації 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

(додаток 2). 

3. Покласти на службу у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради повноваження щодо організації діяльності 

міждисциплінарної команди шляхом формування її персонального складу на 

підставі пропозицій суб’єктів для забезпечення допомоги кожній конкретній 

дитині, яка перебуває у складних життєвих обставинах, проведення засідань 

міждисциплінарної команди. 

4. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради від 14.12.2020 № 160 «Про утворення 

міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах». 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Юлію Пашкевич та службу у 

справах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської ради. 

 

 

Сільський голова                                                                             Олег ГРИЦЕНКО 

 



 

Додаток  1 

до рішення виконавчого комітету  

Руськополянської сільської ради  

від ____.06.2026 № ___ 

 

СКЛАД 

міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах  

 

Юлія ПАШКЕВИЧ заступник сільського голови, голова 

міждисциплінарної команди 

Людмила РУДИК начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради, секретар міждисциплінарної 

команди 

Члени міждисциплінарної команди 

 

Лідія СОКУРЕНКО директор комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг Руськополянської 

сільської ради» 

Вікторія ПОТАПЧУК заступник директора комунального закладу 

«Центр надання соціальних послуг 

Руськополянської сільської ради» 

Марина ВЕБЕР начальник відділу соціального захисту 

населення виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради 

Наталія КОВАЛЬ психолог комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг Руськополянської 

сільської ради» 

Жанна ІЩЕНКО начальник відділу освіти, культури, туризму, 

молоді, спорту виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради 

Ірина КОВАЛЕНКО лікар-педіатр КНП «Черкаський районний 

центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Слобідської сільської ради 

АЗПСМ с. Руська Поляна 

Тарас ГРОМЕНКО поліцейський офіцер громади 

Володимир САВЧУК поліцейський офіцер громади 

Олександр КРИВОШЕЯ староста с. Дубіївка 

 

 

Секретар виконавчого комітету                                                     Надія ШПАК 

 

 

 



 

                                                                                 Додаток  2 

до рішення виконавчого комітету  

Руськополянської сільської ради  

від ____.06.2026 № ___ 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про міждисциплінарну команду для організації соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, в межах Руськополянської сільської територіальної громади 

із числа суб’єктів утворюється міждисциплінарна команда за рішенням органу 

опіки та піклування із визначенням повноважень служби у справах дітей щодо 

організації діяльності міждисциплінарної команди шляхом формування її 

персонального складу на підставі пропозицій суб’єктів для забезпечення 

допомоги кожній конкретній дитині, яка перебуває у складних життєвих 

обставинах, проведення засідань міждисциплінарної команди. 

1.2. Свою діяльність члени міждисциплінарної команди для організації 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах (далі 

– Міждисциплінарна команда) провадять з дотриманням принципів поваги до 

честі, гідності дитини і неупередженого ставлення до неї  та її батьків/осіб, що їх 

замінюють; забезпечення пріоритетних прав , інтересів та безпеки дитини під час 

здійснення заходів її соціального захисту; недопущення дискримінації дитини; 

урахування думки дитини при вирішенні питань, що її стосуються; забезпечення 

конфіденційності інформації про дитину, яка перебуває у складних життєвих 

обставинах, з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 

даних». 

 

ІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КОМАНДИ 

2.1. Сприяння забезпеченню реалізації прав дитини, яка перебуває в 

складних життєвих обставинах, на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний 

захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. 

2.2. Міждисциплінарна команда відповідно до покладених на неї завдань: 

- приймає узгоджені дії та рішення в інтересах дитини; 

- аналізує інформації про дитину, її сім’ю, складні життєві обставини, в яких 

вона перебуває, результати оцінювання потреб дитини та її сім’ї у соціальних 

послугах, здатності батьків здійснювати догляд та виховання дитини, рівня 

виконання ними батьківських обов’язків; 



- розробляє, виконує, систематично (щоквартально) переглядає і коригує 

індивідуальний план із забезпеченням відповідності запланованих заходів 

інтересам дитини, а також індивідуальний план надання соціальних послуг, у 

тому числі план соціального супроводу сім’ї дитини; 

-  ініціює розгляд питання щодо соціального захисту дитини, яка перебуває 

у складних життєвих обставинах, на засіданні комісії з питань захисту прав 

дитини, зокрема щодо обов’язковості надання соціальних послуг (проходження 

індивідуальних корекційних програм) особам у разі невиконання ними 

батьківських обов’язків, вчинення домашнього насильства чи жорстокого 

поводження з дитиною. 

 

ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КОМАНДИ 

3.1. Робота міждисциплінарної команди проводиться у формі засідань. 

3.2. Рішення міждисциплінарної команди оформляються протоколом, а 

питання щодо стану їх реалізації розглядається на наступних засіданнях. 

3.3. У разі коли дитина перебуває у складних життєвих обставинах 

виключно у зв’язку із булінгом (цькуванням), заходи, визначені цим пунктом, 

вживаються комісією з розгляду випадку булінгу (цькування), утвореною 

закладом освіти, в якому зафіксовано такий випадок, відповідно до Порядку 

реагування на випадки булінгу (цькування), затвердженого МОН. 

3.4. Індивідуальний план розробляється за формою, затвердженою 

Мінсоцполітики, на основі результатів оцінювання потреб дитини та її сім’ї у 

соціальних послугах, підписується членами міждисциплінарної команди та 

затверджується комісією з питань захисту прав дитини. 

Функції з координації діяльності щодо виконання індивідуального плану 

покладаються на службу у справах дітей. 

У разі виникнення обставин, що унеможливлюють виконання 

індивідуального плану, потреби у визначенні додаткових заходів із соціального 

захисту дитини питання щодо його коригування виноситься для розгляду на 

засіданні комісії з питань захисту прав дитини. 

Суб’єкти, які є виконавцями індивідуального плану, зобов’язані щокварталу 

(або на вимогу) надавати службі у справах дітей звіт про стан його виконання в 

межах своїх повноважень. 

3.5. Організація діяльності Міждисциплінарної команди забезпечується 

службою у правах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської ради. 

 

Секретар виконавчого комітету                                                           Надія ШПАК 

 


